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Правник који
 је заволео МОСИ

Никола Билић, доајен и покретни музеј МОСИ,
за наш Билтен евоцира сећања на протекле
игре тромеђе

Ви сте наш колега, радијски нови- 
нар, радни век сте на „Радију Сара- 
јево“.
Радио сам на „Радију Сарајево“ 40 го- 
дина. После рата радио Радио Сара- 
јево се другачије звало Радио „БИХ“. 
А данас уместо њега имамо два ра- 
дија, Радио „БИХ“ и и Федерални ра- 
дио који се емитује из Сарајева.

И даље сте  активни новинар.
Ја сам већ неколико година у пен- 
зији, међутим прати спорт на Феде- 
ралном радију.

Када сте се први пут сусрели са 
МОСИ-јем, или откуда ви на МО- 
СИ, пошто знамо да сте из Сараје- 
ва, које не учествује на играма?
Било је то давно. Прве игре су орга- 
низоване у Фочи, али они то нису 
могли сами да организују, па су  по- 
звали неколико нас Сарајлија.Ја сам 
водио прве игре у Фочи. Сећам се 
врло добро, није било  разгласа, не- 
колико звучника је било постављено 
у главној улици. Озвучење је донела 
Заједница културе из Пљеваља.Нико 
тада није слутио да ће МОСИ пре- 
расти у највећу манифестацију ама- 
терског спорта у  југоисточној Ев- 
ропи. Сећам се сјајних спортиста ко- 
ји су студирали у Београду и Сара- 
јеву, да су долазили на МОСИ да нас-

тупају за родне градове. Били су то 
сјајне утакмице  у  кошарци, одбојци, 
али МОСИ су познате по атлетици.

Чини ми се да су и сада атлетичари 
перјаница. Асмир Колашинац је 
један од најбољих атлетичара на 
Балкану!
Тако је, а и у  Европи. Он је постигао 
један од десет најбољих резултата у 
свету ове сезоне  у бацању кугле .Он 
је прошле  године  у Новом Пазару 
проглашен за најбољег спортисту 
МОСИ. Иако има такмичење, он ће и 
ове године наступати на МОСИ. Ужи- 
це ће бити домаћин такмичења у ат- 
летици, тако да ће на борилишти у  
Ужицу, граду атлетике бити веома 
интересантно.

Како вам се чине  та прва такми- 
чења на играма, када их упореди- 
те са овим данас? Да ли некада би- 
ло више љубави и ентузијазма?
Тада није било телевизије,  технике. 
Ми смо се другачије понашали, за на 
су игре биле догађај. За игре се жи- 
вело годину дана. Домаћини игара 
су имали обимне припреме, изгра- 
ђени су многи терени.

Хтео сам да упоредите и масов- 
ност. Има ли разлике у односу на 
период пре несретног етничког 
рата?

www.mosi.pozega.org.rs

Никола Билић је један од симбола МОСИ игара. Његов глас нас дуже од тридесет година 
прати на отврању игара, а његов искуство је драгоцено свим организаторима Игара. 
Некада капитен КК Босна из Сарајева, спортски новинар који се прославио пренос трке 
велеслалома на ОИ у Сарајеву, када је Јуре Франко освојио прву медаљу за СФРЈ на 
зимским Олимпијским играма, данас пензионер који се не одриче ни новинарства 
ни спорта.
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Како су игре  стасале и расле,  растао 
је и број учесника. Немам податак, 
али чини ми се да је на првим или 
другим играма, максимално било 
300 учесника. Сећам се игара са око 
2500  учесника. То није било лако ор- 
ганизовати, али у тадашњој држави 
Војска је прискала  у помоћ, као што 
је било на једним играма на Тјенти- 
шту, када је обезбедила смештај у 
шаторима за све учеснике. То су за 
мене биле незаборавне иге.

Осим локалних медија, ови вели- 
ки, такозвани, национални меди- 
ји, слабо прате МОСИ игре. Како је 
то у БИХ? Зар  МОСИ  не заслужују 
бољи третман на медијима?
Свакако. Сећам се да је, ранијих го- 
дина, београдски  лист“ Спорт“  јако 
добро пратио игре као и „Политика 
Експрес“. Код нас у БИХ , када сам ја 
био активан новинар увек смо пра- 
тили игре. МОСИ заслужују бољи 
третман у медијима. Ја сам имао ту 
част да сам водио 35 игара, али и 
пратио сам тугу и радост и успехе ви- 
ше од 70 хиљада младића и девојака 
који су прошли кроз МОСИ од којих 
су неки  постали  сјајни спортисти, 
учесници Олимпијских игара, Меди- 
теранских игара. еврпоских шам- 
пионата и светских првенстава, Бал- 
канских игара.

Некада су то биле три републике , 
сада су то три државе, да ли је 
икада било нетолеранције, нацио- 
налних ексцеса  или ексцеса друге 
врсте?
Одмах да вам кажем не. Сећам се да 
је на једној фудбалској утакмици из- 
била туча што је својствено за спорт  
и младе људе, али у таквим ситуа- 
цијама је реаговао Организациони 
одбор  игара  и искључио ту екипу. То 
је било давно, и не сећам се да се 
тако нешто икада поновило.

Ви сте на жаришту информација 
Нама се чини са стране да су МОСИ 
у кризи. Готово да се исти градови 
смењују у улози домаћина, мисли 
те ли да је криза један од разлога 
за то?
Мислим да је један од услова и криза 
у којој се налазимо и ви и ми у БИХ, 
али и сви остали. Није лако органи-
зовати смештај, исхрану , такмичења,
организовати 500 сусрета, органи- 
зовати судије. То је велики подухват.

Које су вама најдраже МОСИ и 
због чега. Да ли су то поменуте 
игре на Тјентишту?
Тешко је то издвојити. Ипак рекао 
бих да су то игре на Тјентишту јер су 
биле спефичне по томе што није 
било кафића и других организова- 

них садржаја. Ми смо се сами орга- 
низовали, правили журке и забаве. 
Све се то дешавало у кругу од 500 ме- 
тара.

Има ли разлике међу градовима 
када је у питању организацији ига- 
ра?
У принципу нема разлике, једина  
разлика је у  броју људи који су ук- 
ључени у организацију. Данас је 
лакше доћи до података и резултата  
са борилишта, довољан је само један 
клик на рачунару  и резултати су ту. 
Некада када није било мобилних 
телефона и интернета, резултате са   
терена  доносили си курири.

За разлику од Вас, ја сам био на 
неколико МОСИ. Чини ми се да у 
малим градовима, цео град живи 
за МОСИ.  Да ли је тако свугде?
Отприлике јесте. За мале градове то 
је догађај.

Ви сте 3. пут на МОСИ играма у 
Пожеги. Има ли нешто што Пожегу 
разликује од осталих градова? Ка- 
ко  ви доживљавате наш град?
Тешко је то рећи. Људи уПожеги су 
пријатни и срдачни. Једино ми је 
засметао мали број људи у органи- 
зацији. Драго ми да смо по први пут 
ма МОСИ у дефилеу имали и волон- 
тере. Треба знати да су они веома 
важан чинилац сваких игара.



4www.mosi.pozega.org.rs10. VII 2015.

Од нас Пожега
 очекује злато

Пожежанка, која је узданица ЖКК Краљево, 
у сјајној форми дочекује МОСИ

Како је текла твоја кошаркашка 
каријера?
Почела сам у кошаркашком клубу 
Пожега, да би се потом преселила у 
Краљево где и сада играм. Тамо сам 
већ две године. Играли смо Другу 
лигу, да би у протеклој сезони обе- 
збедили пласман у виши ранг и од 
јесени ћемо наступати у прволига- 
шкој конкуренцији.

Како процењујеш шансе кошарка- 
шица Пожеге на овом МОСИ-ју?
Турнир је подељен на два дела, од- 
носно две групе. Ми се, у првој фази 
такмичења, састајемо са Колашином 
и Ужицем. Знам да од нас сви очекују 
добар резултат. Ја се надам да мо- 
жемо до медаље. Све играчице су 
спремне да иду до финала. Ипак ни- 
како нећемо славити унапред, ићи 
ћемо корак по корак, како смо то ра- 
диле и на свим претходним играма.

Шта очекујете од осталих екипа? 
Ко су вам највећи ривали?
Пљевља је увек имала добру екипу и 
верујем да су и у Пожегу стигле са 
жељом да освоје медаљу. Мислим да 
ће и екипа Ариља покушати да се 
умеша у борбу за врх. Не познајем 
екипу Берана, али свакако и на њих 
треба обратити пажњу.

Твоје мишљење о женској кошар- 
ци у Пожеги?
Мислим да би то могло много боље и 
организованије. Има идеја, да се све 
то доведе до неког вишег нивоа, али 
тешко их је спровести у дело до кра- 
ја. Надам се да ће ове МОСИ нешто 
променити, када је женска кошарка у 
питању, пре свега на масовности, 
односно већем броју девојчица које 
ће се заинтересовати и почети да 
тренирају кошарку у нашем граду.

МОСИ је свечано отворен на Градском стадиону у 
Пожеги, а посебну част да подиигне заставу МОСИ-ја 
на јарбол имала је Наташа Филиповић, кошаркашица 
Пожеге и најбоља спортисткиња нашег града у 2014. 
години. Како сама каже само учешће на овим играма 
је велики догађај за свког спортисту, а прилика да 
подигне заставу за њу је посебно признање, јер 
могућност да се прошета са заставом игара испред 
свих спортиста, пред великим бројем људи и у свом 
граду, не пружа се сваки дан.
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ХЕРОЈ ДАНА

Горан Церовић
бициклиста, Пљевља

 Захтевну стазу за mounty bike трку, која је стартовала у Доњој 
Добрињи, вожена преко Стрмца и завршила у Бакионци, први је јуче 
савладао сјајни бициклиста из Пљеваља Горан Церовић. Он је до циља 
стигао за 22 минута и 38 секунди - 35 секунди пре другопласираног 
Бијелопољца Демира Мулића, и чак минут и по пре трећепласираног  
такмичара Ерната Бегановића из  Новог Пазара. Младом Пљевљаку је 
ово пети тријумф на МОСИ играма.  
 И поред сјајних резултата које постиже у планинском бици- 
клизму Горан преферира друмске трке. Уосталом, он је првак Црне Горе 
за 2015. Годину у овој бициклистичкој дисциплини. У изјави за Билтен 
МОСИ-ја Церовић каже да су титула шампиона Црне Горе уз освојено 8. 
Место на првенству Балкана његови највећи спортски успеси. 
 Прву титулу на МОСИ-ју је освојио 2008. године у Новој Вароши. 
Злато око врата је имао и након такмичења у Чајетини, Соколцу и Бера- 
нама.
 „Данас ми је највећи конкурент је био колега из црногорске 
репрезентације Мулић. Овогодишња трка је због конфигурације терена  
била тешка, међутим, у односу на раније стазе, кратка. „прича  Церовић 
и додаје“Заувек ћу памтити трку на златиборском МОСИ-ју, када сам 
након дуге и напорне трке финиширао у спринту и за дужину точка 
освојио злато!“  
 Церовић хвали организацију овогодишњих МОСИ игара. 
Одушевљен је смештајем у конаку прилипачке цркве и гостопримљи- 
вошћу домаћина. Каже да са нестрпљењем очекује вечерашњи наступ 
групе Ван Гог-a, свог омиљеног бенда.
 Горан је члан БК Пљевља, а у каријери је наступао и за београд- 
ски Партизан.

Гост МОСИ радија био је рукоме- 
таш Милош Божовић из Зубиног 
Потока који нам је рекао да му је 
лепо овде у Пожеги, једино му сме- 
та ова тропска врлина.

Шта очекујете од такмичења на 
МОСИ-ју?
Очекујемо да узмемо једну од меда- 
ља. Мислим да смо ми и Нова Варош 
фаворити у овој групи. Немам ин- 
формације о екипи Бијелог Поља а 
не познајем ни Ужице. Верујем да ће 
нам најтеже у групној фази бити у 
дуелу против Нове Вароши.

Јесте ли комплетни у Пожеги?
Нисмо стигли са најјачим саставом. 
Недостаје нам пивотмен Ђукић. Ста- 
нковић ће стићи на другу утакмицу, 
сви остали су ту. Без обзира на то на- 
дамо се да ћемо стићи до финала, а 
лепо би било да финале играмо са 
домаћином Пожегом.

Јесте ли стигли да обиђете наш 
град?
Нисмо још, пратили смо квалифика- 
циони меч наших одбојкашица, а у 
шетњу градом ћемо током наредних 
дана. Чули смо да има шта да се види!

Тек други пут на МОСИ-ју учествује екипа Зубиног Потока. 
У Пожегу су стигле одбојкашице и рукометаши из овог 
места. Одбојкашице су, кроз квалификације, обезбедиле 
место у групној фази такмичења а момци ће пролаз ка 
финалу тражити у мечевима групе Б против Бијелог 
Поља, Ужица и Нове Вароши.

Други 
 пут на
 МОСИ-ју
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МУЗИЧКИ
 ПРОГРАМ

Синоћ је на градском Тргу у Пожеги, у оквиру пра- 
тећег музичког програма 52. МОСИ-ја, пред број- 
ним обожаватељима наступила београдска рок гру- 
па Ван Гог. Позната српска рок група  је основана 
1986. године, а највећу популарност стекла је у дру- 
гој половини деведесетих година, прошлог века. 
Након девет објављених студијских албума и две 
МТV награде за најбољег регионалног извођача, 
београдски састав је препуним тргом у Пожеги, уз 
свије највеће хитове промовисао и нови албум 
„Лицем у лице“. 

Звонимир Ђукић са својим бројним 
обожаватељима прославио свој 52. 
рођендан!

Ван Гог
 Лицем у лице

9. јул 2015.

8. јул 2015.

Земља Грува и
 Електрични 
 Оргазам

Прве вечери пратећег програма МОСИ 
Пожега 2015, натупиле су две београдске 
групе. Преко 3000 Пожежана и гостију су 
присуствовали концертима Земље Грува и 
Електричног Оргазма.
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МОСИ У ОБЈЕКТИВУ
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Готово 2 000 спортиста учествоваће на овогодишњем издању МОСИ игара. Спор- 
тисти, тренери, спортски радници и судије су се углавном сместили и почели такми- 
чења: Какви су њихови утисци о МОСИ-ју, организацији игара, Пожеги... сазнаћете 
из анкете, коју смо урадили на улицама нашег града.

Ајлин Бјелак / Рукомет / Пријепоље
Организација самих такмичења би могла да буде мало боља, све остало је одлично, почев од 
исхране и смештаја, па до забаве.

Ива Обреновић / Кошарка / Колашин
Смештај је могао бити мало бољи. Не свиђа ми се што смо смештени код неких старијих жена. 
Све одстало је добро.

Душан Пукета / Мали фудбал / Чајниче
Свиђа ми се град, једино нам смета што су нам терени далеко од места где смо смештени, тако 
да морамо да плаћамо такси. Све остало је за сваку похвали. Мали проблем представлја и 
врућина, али то је мање битно.

Анђела Лонцовић / Одбојка / Пљевља
Све што нам треба је доступно. Задовољни смо смештајем и исхраном. Имаће и доста 
концерата, што је лепо за опуштање на крају напорног дана. Ту су и волонтери који нам доста 
помажу.

Александар Луковић / Одбојка / Ариље
Задовољни смо организацијом, хвала организатору на свему, добар је провод. Спортска 
борилишта су добро уређена и добро посећена, одлични су и концерти и они су такође добро 
посећени, ми смо из Ариља, ми не ноћимо у Пожеги, али се враћамо врло радо због концерата.

Јово Савић / Одбојка, тренер / Вишеград
Сваки град има своје посебности, што се тиче саме Пожеге, код мене Пожега изазива веома 
пријатне емоције, јер је велики број моје фамилије овде у Пожеги. Што се тиче спорта, био сам 
на претходним играма које су се одржале пре више од десет година и ако смем да приметим 
град се доста променио, наравно на боље. Трг је промењен, спортски објекти су функ- 
ционалнији, видим да су допуњени терени, односно допуњени садржајем као што су БИЧ ВОЛЕЈ 
терени и тениски терени.

Ковачевић Станко / Кошарка / Чајетина
Мислим да је Пожега јако леп град који нуди много могућности, мени се лично свиђају та 
спортска игралишта, односно то што их има пуно. То значи да се овде обраћа пажња на спорт и 
спортисте.

Маринко Јанковић / Стрељаштво/ Соколац
Моји утисци о Пожеги и организацији ових игара, ово до сада што сам имао прилике да видим, 
град ми се много свидео, има много тога да се види. Радује ме вечерашњи концерт и једва чекам 
да почне.

Марко Савић / Мали фудбал / Вишеград
Раније нисам долазио у Пожегу. Фин је град, ноћни живот је много добар.  На мене је највећи 
утисак оставило то што овај град нуди доста могућности и ако смем да кажем има много више 
ствари у понуди у односу на Вишеград.

Милица Кобуровић / Одбојка / Прибој
Дочекани смо веома лепо у Пожеги, ми иначе сваке године долазимо на утакмице у Пожегу, али 
ово је први пут да имамо прилике да обиђемо град, свиђа нам се уређеност града и терена у 
Пожеги, наравно највише нам се допао ваш леп Трг. 

Игор Николић / Одбојка / Ивањица
Наши утисци о Пожеги су сасвим добри, јутрос  када смо дошли овде организација је била 
фантастична. Стекао сам веома леп утисак о граду, лепо смо угошћени и људи су јако љубазни 
према нама.“

Ђорђе Сертић / Нова Варош / Фудбал
До сада што сам видео по граду на мене је оставило изузетан утисак, посебно Трг који је прелеп. 
Што се тиче организације морам да нагласим да смо сви испоштовани, да се сваки наш захтев 
испуњава, уколико настану неки проблеми, брзо се решавају.

VOX POPULI
/ Учесници
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Стефан Лопатић / Одбојка / Бајина Башта
Дошли смо у среду у јутарњим часовима, што се тиче организације морам рећи да је сасвим 
океј, град је веома леп, има где и да се изађе, има доста тога и да се види, ту су концерти који су 
јако добри и за свачији укус, што се тиче спортских догађаја све бар код нас тече по плану и 
надамо се најбољем.

Тамара Крповић / Одбојка / Пријепоље
Овде смо већ други дан, што се тиче организације ми смо задовољни, услови на терени су 
добри, ноћни изласци су супер. Највише ми се допао ваш Трг, стварно је прелеп, тамо смо поред 
терена провели највише времена

VOX POPULI / Грађани

Александар Бојић
МОСИ су значајне поред тога што промовишу спорт,прилика су и да људи који се баве угос- 
титељским пословима зараде више него иначе и да овај град коначно оживи.

Андријана Павловић
Мислим да ће овогодишње МОСИ игре допринети популаризацији спорта у нашем граду. 
Млади људи треба да се баве спортом и да кроз спортска надметања развијају тимски дух и 
заједништво. То је заправо оно најбоље што је МОСИ донео на дугорочном плану у нашем граду. 

Богдан Радоњић
Драго ми је што су МОСИ игре допринеле томе да наш град коначно има боље и лепше уређене 
тениске терене  на којима ће у будућности настати неки нови шампиони. Такође изузетно је 
добро што је Општина успела да окупи све ове људе у нашем граду који ће се поред спортских 
надметања, дружити и забављати уз концерте познатих музичких извођача.

Бранимир Петровић
Мислим да је јако добро што се у Пожеги одржавају МОСИ игре, јер ће то аутоматски убразати 
процес реконструкције спортских игралишта у нашем граду. Побољшањем њихове функци- 
оналности  подстичемо наше суграђане пре свега оне најмлађе да се активно баве спортом.

Драган Дробњак
Мислим да су МОСИ игре значајне зато сто нас град тада оживи, људи се друже и упознају. 
Такође и прилика да се обнове спортски терени и сале.

Иван Милекић
МОСИ игре су значајне зато што је то сјајна прилика да се чује за Пожегу, да људи из 
спорта,музике виде како је наш град леп и можда га посете поново. Такође и прилика да се 
покаже и можда пробуди како спортски, тако и културни дух.

Ивана Дробњак
МОСИ игре су значајне, поред спорта, зато што се људи, а највише ми млади, интересују више за 
волонтирање и организацију у нашем граду.

Љубомир Вранић
МОСИ игре су значајне јер је то прилика да се упознају нови људу и можда остваре значајни 
контакти, а наравно и прилика да се ,поред обнављања спортских терена,можда изгради и 
нешто ново.

Младен Јанковић
Као неко ко се бави угоститељством, морам да кажем да су МОСИ игре велика прилика за нас 
све који се у Пожеги бавимо тим послом да остваримо приход већи од уобичајеног. Сигуран сам 
да ова четири дана представљају изузетну прилику за добру забаву свима који живе у Пожеги, а 
и онима који су у њој гости.“ 

Новак Томашевић
МОСИ игре су догађај који доприноси тоталној промени унутар нашег града. Захваљујући 
спортским активностима око којих се окупљају људи из Црне Горе, Босне и Херцеговине и 
Србије промењена је уобичајена слика Пожеге – много је више људи на улицама нашег града, 
самим тим се отвара могућност  за упознавање нових људи и добру забаву.

Саша Обрадовић
Наредна четри дана су велика прилика за све нас Пожежане и за све оне који долазе у наш град 
да се добро забавимо, упознамо и дружимо. Није ту у питању само спорт, већ и све остале 
пропратне активности које доприносе да читава слика града у ова четри дана буде сјајна.
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ВАЖНО ОБАВЕШТЕЊЕ!
САСТАНАК СТАЛНОГ КОМИТЕТА ЋЕ СЕ ОДРЖАТИ У САЛИ 
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ПОЖЕГА СА ПОЧЕТКОМ У 13:00 САТИ.

СКУПШТИНА 52. МОСИ ЋЕ СЕ ОДРЖАТИ У САЛИ СКУПШТИНЕ 
ОПШТИНЕ ПОЖЕГА СА ПОЧЕТКОМ У 13:30 САТИ.

Општина Рогатица, као будући организатор 53. МОСИ „Рогатица 2016“ 
организује презентацију општине у башти Омладинског центра (бивши Дом 
војске) са почетком у 21 сат.

АТЛЕТИКА 

Полазак екипа за Ужице у 13.30 испред хотела Пожега. Повратак 
након такмичења, по договору. 
 

РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА И САТНИЦА 
 
Петак, 10. јул   
 
16.00           диск (М) финале 
17.00    100 метара (Ж) квалификације       копље (М) финале      вис (М) финале    
17.20    100 метара (М) квалификације 
17.40    800 метара (М) финале                          
18.00    100 метара (М) финале                    кугла (Ж) финале                            
18.10    100 метара (Ж) финале 
18.20  1500 метара (Ж) финале                                                          даљ (М) финале
18.40    
18.50    400 метара (М) финале 
19.00  1500 метара (М) финале 
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Резултати утакмица и такмичења одржаних у четвртак, 
09.07.2015. 

 
ФУДБАЛ 

 
 
 
 
 
 
 

Рогатица-Нова Варош 1:1 (пен 4:2) 
Колашин-Косјерић 3:1 
 
 

Распоред и сатница одигравања утакмица 
Петак, 10. јул 
                                       

Градски стадион    Стадион ФК „Железничар“ 
 

Терен Ф 1  Терен Ф 2 
10.00     Пријепоље-Пожега 10.00        Колашин – Рогатица 

 
 

 
ОДБОЈКА 

 
 
 
 
 
 
 
 

Жене 
Соколац Ариље 2 1 
Ивањица Пријепоље 0 2 
Рогатица Рожаје 2 0 
Чајетина Фоча 0 2 
Вишеград Пожега 2 0 
Бајина Башта Зубин Поток 2 0 
Пљевља Нова Варош 2 1 
Прибој Рудо 2 0 
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Пласман након првог дана такмичења 

А 
 Екипа Поб. Пор. О И Бод. 

Пријепоље 2 0 4 0 4 
Соколац 2 0 4 1 4 
Ариље 0 2 1 4 0 
Ивањица 0 2 0 4 0 

 
 

Ц 
Екипа Поб. Пор. О И Бод. 

Бајина Башта 2 0 4 0 4 
Вишеград 1 1 2 2 2 
Пожега 1 1 2 2 2 
З. Поток 0 2 0 4 0 

Распоред и сатница одигравања утакмица 
Петак, 10. јул 

Терени у Техничкој школи и Гимназији 
 

Терен  О 1  Терен  О 2 
08.00   Ивањица – Ариље  08.00   Чајетина – Рожаје  
09.15   Пријепоље – Соколац  09.15   Фоча – Рогатица  
10.30   Прибој – Нова Варош     10.30   Вишеград – Зубин Поток 
11.45   Рудо – Пљевља  11.45   Пожега – Бајина Башта 

ФИНАЛНЕ   ГРУПЕ 
 

Терен  О 1  Терен  О 2 
15.30      А 4 – Д 4     (  VII ) 15.30      Б 4 – Ц 4     (  VIII ) 
16.45      А 3 – Д 3     (   V  ) 16.45      Б 3 – Ц 3     (   VI   ) 
18.00      А 2 – Д 2     (  III ) 18.00      Б 2 – Ц 2     (   IV   ) 
19.15      А 1 – Д 1     (    I  ) 19.15      Б 1 – Ц  1    (    II   ) 

Ариље Пријепоље 0 2 
Соколац Ивањица 2 0 
Рожаје Фоча 0 2 
Рогатица Чајетина 2 0 
Нова Варош Рудо 2 0 
З. Поток Пожега 0 2 
Бајина Башта Вишеград 2 0 
Пљевља Прибој 2 1 

Б 
Екипа Поб. Пор. О И Бод. 

Рогатица 2 0 4 0 4 
Фоча 2 0 4 0 4 
Рожаје 0 2 0 4 0 
Чајетина 0 2 0 4 0 

Д 
Екипа Поб. Пор. О И Бод. 

Пљевља 2 0 4 2 4 
Прибој 1 1 3 2 2 
Нова Варош 1 1 3 2 2 
Рудо 0 2 0 4 0 
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Мушкарци 
 
Ариље Пожега 0 2 
Ивањица Ужице 0 2 
Бајина Башта Косјерић 2 0 
 
 
 
Пласман након првог дана такмичења 

 
А 

 Екипа Поб. Пор. О И Бод. 
Пожега 1 0 2 0 2 
Нови Пазар 1 0 2 0 2 
Ариље 0 2 0 4 0 

 
 

Ц 
Екипа Поб. Пор. О И Бод. 

Прибој 1 0 2 1 2 
Бајина Башта 1 1 3 2 2 
Косјерић 0 1 0 2 0 

 

Распоред и сатница одигравања утакмица 
Петак, 10. јул 

Терен у Техничкој школи и Гимназији 
 

Терен  О 3  Терен  О 3 
09.15  Косјерић – Прибој 16.45           А 3     -      Б 3   
10.30  Пожега – Нови Пазар 18.00           А 2     -      Б 2  
11.45  Ужице – Пријепоље 19.15           А 1     -      Б 1  

Нови Пазар Ариље 2 0 
Пријепоље Ивањица 2 1 
Прибој Б. Башта 2 1 

Б 
Екипа Поб. Пор. О И Бод. 

Пријепоље 1 0 2 1 2 
Ужице 1 0 2 0 2 
Ивањица 0 2 1 4 0 
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КОШАРКА 

Жене 
 
Колашин Ужице 29 42 
Пљевља Пријепоље 51 26 
Ариље Беране 62 33 

Пласман након првог дана такмичења 
 

А 
 Екипа Поб. Пор. Д П Бод. 

Пожега 1 0 59 35 2 
Ужице 1 0 42 29 2 
Колашин 0 2 64 101 0 

Распоред и сатница одигравања утакмица 
Петак, 10. јул 

 
Терен основне школе „Петар Лековић“ 

 
Терен  К 3 

16.45   Ариље – Пријепоље    
18.00   Беране – Пљевља     
19.15   Ужице – Пожега      

Мушкарци 
 
Гусиње Ивањица 51 36  
Рогатица Н. Варош 50 59  

Пожега Колашин 59 35 
Пријепоље Беране 52 54 
Пљевља Ариље 50 45 

Б 
Екипа Поб. Пор. Д П Бод. 

Пљевља 2 0 101 71 4 
Ариље 1 1 107 83 2 
Беране 1 1 87 114 2 
Пријепоље 0 2 78 105 0 
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Мушкарци 
 
Ариље Пожега 0 2 
Ивањица Ужице 0 2 
Бајина Башта Косјерић 2 0 
 
 
 
Пласман након првог дана такмичења 

 
А 

 Екипа Поб. Пор. О И Бод. 
Пожега 1 0 2 0 2 
Нови Пазар 1 0 2 0 2 
Ариље 0 2 0 4 0 

 
 

Ц 
Екипа Поб. Пор. О И Бод. 

Прибој 1 0 2 1 2 
Бајина Башта 1 1 3 2 2 
Косјерић 0 1 0 2 0 

 

Распоред и сатница одигравања утакмица 
Петак, 10. јул 

Терен у Техничкој школи и Гимназији 
 

Терен  О 3  Терен  О 3 
09.15  Косјерић – Прибој 16.45           А 3     -      Б 3   
10.30  Пожега – Нови Пазар 18.00           А 2     -      Б 2  
11.45  Ужице – Пријепоље 19.15           А 1     -      Б 1  

Нови Пазар Ариље 2 0 
Пријепоље Ивањица 2 1 
Прибој Б. Башта 2 1 

Б 
Екипа Поб. Пор. О И Бод. 

Пријепоље 1 0 2 1 2 
Ужице 1 0 2 0 2 
Ивањица 0 2 1 4 0 

Б. Поље Колашин 0 0 Б.Б 
Соколац Чајниче 72 62  
Косјерић Прибој 75 66  
Н. Пазар Чајетина 0 20 Б.Б 
Ариље Пожега 0 20 Б.Б 

Б. Башта Гусиње 63 50  
Н. Варош Колашин 20 0 Б.Б 
Рогатица Б. Поље 20 0 Б.Б 
Чајниче Прибој 53 58  
Соколац Косјерић 55 49  
Чајетина Пожега 54 45  
Нови Пазар Ариље 0 0 Б.Б 
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Пласман након првог дана такмичења 
 

А 
 Екипа Поб. Пор. Д П Бод. 

Бајина Башта 1 0 63 50 2 
Гусиње 1 1 101 99 2 
Ивањица 0 1 36 51 0 
      

 
 
 

Ц 
Екипа Поб. Пор. Д П Бод. 

Соколац 2 0 127 111 4 
Косјерић 1 1 124 121 2 
Прибој 1 1 124 128 2 
Чајниче 0 2 115 130 0 

 

Распоред и сатница одигравања утакмица 
Петак, 10. јул 
 

Терени КК „Слога“ 
 

Терен  К 1  Терен  К 2 
 08.00   Б. Поље – Нова Варош   
09.15   Ивањица – Бајина Башта  09.15   Колашин – Рогатица   
10.30   Пожега – Нови Пазар 10.30   Косјерић – Чајниче  
11.45   Ариље – Чајетина 11.45   Прибој – Соколац  
 

ФИНАЛНЕ   ГРУПЕ 
 

Терен  К 1  Терен  К 2 
 15.30      Б 4 – Ц 4     (  VIII ) 
16.45      А 3 – Д 3     (   V  ) 16.45      Б 3 – Ц 3     (   VI   ) 
18.00      А 2 – Д 2     (  III ) 18.00      Б 2 – Ц 2     (   IV   ) 
19.15      А 1 – Д 1     (    I  ) 19.15      Б 1 – Ц  1    (    II   ) 

Б 
Екипа Поб. Пор. Д П Бод. 

Нова Варош 2 0 79 50 4 
Рогатица 1 1 70 59 2 
Бијело Поље 0 1 0 20 0 
Колашин 0 1 0 20 0 

Д 
Екипа Поб. Пор. Д П Бод. 

Чајетина 2 0 74 45 4 
Пожега 1 1 65 54 2 
Ариље 0 1 0 20 0 
Нови Пазар 0 1 0 20 0 
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РУКОМЕТ 

 
Мушкарци 
Пожега Прибој 23 13 
Зубин Поток Ужице 31 20 
Бијело Поље Нова Варош 12 25 
Ариље Пљевља 15 19 
Бајина Башта Мојковац 22 23 
 
 
Пласман након првог дана такмичења 
 

А 
Екипа Поб Нер Пор Д П Бод 

Пожега 2 0 0 41 24 4 
Прибој 0 0 1 13 23 0 
Пријепоље 0 0 1 11 18 0 
 
 
 

Ц 
Екипа Поб Нер Пор Д П Бод 

Пљевља 2 0 0 40 34 4 
Мојковац 1 0 1 42 43 2 
Б. Башта 0 1 1 39 40 1 
Ариље 0 1 1 32 36 1 

Распоред и сатница одигравања утакмица 
Петак, 10. јул 
 

Терен у Спортској хали 
 

Терен  Р 1  Терен  Р 1 

Пријепоље Пожега 11 18 
Ужице Нова Варош 20 28 
Зубин Поток Бијело Поље 28 14 
Пљевља Мојковац 21 19 
Ариље Бајина Башта 17 17 

Б 
Екипа Поб Нер Пор Д П Бод 

З. Поток 2 0 0 59 34 4 
Н. Варош 2 0 0 53 32 4 
Ужице 0 0 2 40 59 0 
Б. Поље 0 0 2 26 53 0 
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10.00  Прибој – Пријепоље    17.00         ''  А 3 ''    -    ''  Б 3 ''   
11.00  Бијело Поље – Ужице    18.00         ''  А 2 ''    -    ''  Б 2 ''  
12.00  Нова Варош – З. Поток     19.00         ''  А 1 ''    -    ''  Б 1 ''  
13.00  Бајина Башта – Пљевља    
14.00  Мојковац – Ариље    

Жене 
Мојковац Пожега 28 11 
Плав Пријепоље 13 15 
 
Пласман након првог дана такмичења 
 

А 
Екипа Поб Нер Пор Д П Бод 

Мојковац 1 0 1 43 32 2 
Рогатица 1 0 0 21 15 2 
Пријепоље 1 0 0 15 13 2 
Плав 1 0 1 32 30 2 
Пожега 0 0 2 26 47 0 

 
Распоред и сатница одигравања утакмица 

Петак, 10. јул 
 

Терен у Спортској хали 
 

Терен  Р 1  Терен  Р 1 
08.00  Плав – Рогатица       15.00  Мојковац – Плав    
09.00  Пријепоље – Пожега    16.00  Рогатица – Пријепоље   

МАЛИ   ФУДБАЛ 
 
 
 
 
 
 
 

 
Нови Пазар Пријепоље 5 9 
Косјерић Пожега 1 2 
Ивањица Ново Горажде 5 1 
Бијело Поље Колашин 3 3 
Вишеград Мојковац 2 6 
Нова Варош Чајниче 3 0 
Рогатица Рудо 1 2 

Пожега Плав 15 19 
Рогатица Мојковац 21 15 



19 www.mosi.pozega.org.rs 9. VII 2015.

Ариље Бајина Башта 1 2 

Пласман након првог дана такмичења 
 

А 
Екипа Поб Нер Пор Д П Бод 

Пријепоље 2 0 0 11 5 4 
Пожега 1 0 1 2 3 2 
Косјерић 0 1 1 4 5 1 
Нови Пазар 0 1 1 8 12 1 
 
 

Ц 
Екипа Поб Нер Пор Д П Бод 

Мојковац 2 0 0 10 4 4 
Вишеград 1 0 1 6 7 2 
Н. Варош 1 0 1 4 4 2 
Чајниче 0 0 2 2 7 0 

Распоред и сатница одигравања утакмица 
Петак, 10. јул 
 
    Терен ОШ „Петар Лековић“        Терен „Ариљска рампа“ 

Терен  МФ 1  Терен  МФ 2 
08.00   Косјерић – Пријепоље  08.00   Б. Поље – Ново Горажде 
09.00   Пожега – Нови Пазар  09.00   Колашин – Ивањица  
10.00   Ариље – Рудо  10.00   Вишеград – Чајниче 
11.00   Бајина Башта – Рогатица  11.00   Мојковац – Нова Варош 
 

ФИНАЛНЕ   ГРУПЕ 
 

Терен  МФ 1  Терен  МФ 2 
16.30      А 4 – Д 4     (  VII ) 16.30      Б 4 – Ц 4     (  VIII ) 
17.30      А 3 – Д 3     (   V  ) 17.30      Б 3 – Ц 3     (   VI   ) 
18.30      А 2 – Д 2     (  III ) 18.30      Б 2 – Ц 2     (   IV   ) 
19.30      А 1 – Д 1     (    I  ) 19.30      Б 1 – Ц  1    (    II   ) 

Пријепоље Пожега 2 0 
Нови Пазар Косјерић 3 3 
Ново Горажде Колашин 1 2 
Ивањица Бијело Поље 3 0 
Чајниче Мојковац 2 4 
Рудо Бајина Башта 1 1 
Нова Варош Вишеград 1 4 
Рогатица Ариље 2 2 

Б 
Екипа Поб Нер Пор Д П Бод 

Ивањица 2 0 0 8 1 4 
Колашин 1 1 0 5 4 3 
Б. Поље 0 1 1 3 6 1 
Н. Горажде 0 0 2 2 7 0 

Д 
Екипа Поб Нер Пор Д П Бод 

Б. Башта 1 1 0 3 2 3 
Рудо 1 1 0 3 2 3 
Рогатица 0 1 1 3 4 1 
Ариље 0 1 1 3 4 1 
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СТОНИ ТЕНИС 

Мушкарци 
 
Косјерић Пожега 0 4  
Ариље Б. Поље 4 1  
Ивањица Чајниче 4 0  
Пљевља Рогатица 0 4 Б.Б. 
Н. Варош Н. Горажде 4 0  
Б. Башта Фоча 0 4  
 
 
Пласман након првог дана такмичења 

А 
 Екипа Поб. Пор. О И Бод. 

Беране 1 0 4 0 2 
Пожега 1 0 4 0 2 
Косјерић 0 2 0 8 0 

 
 

Ц 
Екипа Поб. Пор. О И Бод. 

Ивањица 2 0 8 0 4 
Рогатица 2 0 8 1 4 
Чајниче 0 2 1 8 0 
Пљевља 0 2 0 8 0 

 
 

Распоред и сатница такмичења 
Петак, 10. јул 

 
Фискултурна сала Техничке школе и Гимназије 

 
Сто бр. 1 Сто бр. 2 Сто бр. 3 

09.00 Б. Поље - Сјеница  09.00 Пљевља - Чајниче 09.00 Б. Башта-Н. Горажде 

Беране Косјерић 4 0 
Сјеница Ариље 3 4 
Чајниче Рогатица 1 4 
Ивањица Пљевља 4 0 
Н. Горажде Фоча 0 4 
Н. Варош Б. Башта 4 0 

Б 
Екипа Поб. Пор. О И Бод. 

Ариље 2 0 8 4 4 
Сјеница 0 1 3 4 0 
Бијело Поље 0 1 1 4 0 

Д 
Екипа Поб. Пор. О И Бод. 

Нова Варош 2 0 8 0 4 
Фоча 2 0 8 0 4 
Н. Горажде 0 2 0 8 0 
Бајина Башта 0 2 0 8 0 

10.30 Пожега - Беране    10.30 Рогатица - Ивањица 10.30 Фоча - Нова Варош  
 

ФИНАЛНЕ ГРУПЕ 
 

Сто бр. 1 Сто бр. 2 Сто бр. 3 
17.00    Б 3 – Ц 3  (VI) 17.00 А 2 – Д 2   (III) 17.00    Б 2 – Ц 2   (IV) 
18.30    А 3 – Д 3  (V) 18.30   А 1 – Д 1  (I) 10.30     Б 1 – Ц 1   (II) 
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ШАХ 
 
 
 

Мушкарци 
 
Коло 1 Меч резултат 

 Пожега Рогатица 3,5 2,5 
 Н. Варош Б.Башта 0,5 5,5 
 Пријепоље Мојковац 4 2 
 Беране Пљевља 0,5 5,5 
 Прибој Сјеница 2,5 3,5 

  
Распоред и сатница такмичења 

Петак, 10. јул 
 

Коло 3 Меч резултат 
 Пожега Б. Башта     
 Пријепоље Пљевља     
 Прибој Беране     
 Косјерић Рогатица     
 Н. Варош Сјеница     

Жене 

Коло 1 Меч резултат 
 Нова Варош Ариље 2 0 
 Пљевља Пожега 1,5 0,5 

Коло 2 Меч резултат 
 Ариље

 

Пожега 0,5 1,5 
 Нова Варош Пљевља 1,5 0,5 

Коло 3 Меч резултат 
 Пљевља Ариље 2 0 

Коло 2 Меч резултат 
 Пљевља Пожега 2 4 
 Б. Башта Косјерић 4,5 1,5 
 Сјеница Пријепоље 0 6 
 Мојковац Прибој 2,5 3,5 
 Рогатица Н. Варош 5 1 

Пожега Нова Варош 1 1 

Бодови за укупан пласман општина 
Пласман Општина Бодови 

1. Нова Варош 34 
2. Пљевља 26 
3. Пожега 16 
4. Ариље 5 

Коначан пласман 
    
Пласман Општина ПМ Поени 

1. Нова Варош 7 4,5 
2. Пљевља 6 4 
3. Пожега 4 3 
4. Ариље 0 0,5 
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БИЦИКЛИЗАМ Појединачни резултати
 

Р.Б. ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ОПШТИНА СТ.БРОЈ ВРЕМЕ 
1 Горан Церовић Пљевља 26 22:38,85 
2 Демир Мулић Бијело Поље 16 23:13,02 
3 Ернат Бегановић Нови Пазар 8 24:08,18 
4 Игор Ђапић Пљевља 30 24:14,48 
5 Драган Јашовић Бијело Поље 17 24:29,21 
6 Далибор Цановић Бијело Поље 19 24:56,82 
7 Стефан Бајчета Пљевља 27 25:43,51 
8 Емир Коца Нови Пазар 7 26:01,11 
9 Марко Јованчевић Бијело Поље 20 26:07,03 
10 Немања Барјактаровић Пљевља 28 26:18,53 
11 Стефан Мићић Ариље 9 27:56,28 
12 Крсто Шљивић Рогатица 15 28:03,75 
13 Решад Ибрахимовић Нови Пазар 5 29:15,38 
14 Петар Костић Ариље 12 29:16,97 
15 Тони Смиљанић Пожега 1 29:59,98 
16 Вељко Саковић Ивањица 23 30:00,60 
17 Филип Луковић Ивањица 21 30:00,90 
18 Драгомир Бербатовић Пожега 3 30:06,66 
19 Ђорђе Ђунисијевић Ариље 10 30:16,52 
20 Самет Ибрахимовић Нови Пазар 6 30:17,69 
21 Рајко Сретеновић Ариље 11 31:20,21 
22 Милија Гојак Бијело Поље 18 31:20,90 
23 Љубомир Вранић Позега 2 31:49,82 
24 Зденко Брусин Рогатица 14 35:52,96 
25 Лазар Јеремић Позега 4 37:04,68 
26 Саша Вучићевић Ивањица 22 38:48,45 
27 Никола Кушић Ивањица 25 38:51,18 
28 Ненад Ратковић Ариље 13 DNF 
29 Ненад Јелицћ Ивањица 24 DNF 
30 Божидар Кнежевић Пљевља 29 DNF 

ЕКИПНО  
   

Пласман Општина Време 
1 Пљевља 01:12:37 
2 Бијело Поље 01:12:39 
3 Нови Пазар 01:19:25 
4 Ариље 01:27:30 
5 Пожега 01:31:56 
6 Ивањица 01:38:50 
7 Рогатица DNQ 

Бодови за укупан пласман општина 
Пласман Општина Време 

1. Пљевља 68 
2. Бијело Поље 52 
3. Нови Пазар 38 
4. Ариље 26 
5. Пожега 16 
6. Ивањица 8 
7. Рогатица 0 
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БИЧ ВОЛЕЈ 

Жене 
Ивањица Чајетина 0 2 Б.Б. 
Соколац Ужице 2 0  
Пожега Рогатица 0 2  
Бајина Башта Вишеград 2 0  
Нови Пазар Пљевља 2 0  
 
Пласман након првог дана такмичења 

 
А 

 Екипа Поб. Пор. О И Бод. 
Пријепоље 1 0 2 0 2 
Чајетина 1 0 2 0 2 
Ивањица 0 2 0 4 0 

 
 

Ц 
Екипа Поб. Пор. О И Бод. 

Нови Пазар 2 0 4 1 4 
Бајина Башта 1 1 3 2 2 
Пљевља 1 1 2 2 2 
Вишеград 0 2 0 4 0 

 

Распоред и сатница такмичења 
Петак, 10. јул 
 

Терен у Техничкој школи и Гимназији 
 

Терен БВ 1  Терен БВ 1 
10.00  Чајетина – Пријепоље  18.00                А 3  -  Б 3 
10.30  Пожега – Ужице  18.30                А 2  -  Б 2 
11.00  Рогатица – Соколац  19.00                А 1  -  Б 1 
11.30  Бајина Башта – Пљевља   
12.00  Вишеград – Нови Пазар  
 

Пријепоље Ивањица 2 0 
Ужице Рогатица 0 2 
Соколац Пожега 2 0 
Пљевља Вишеград 2 0 
Нови Пазар Б. Башта 2 1 

Б 
Екипа Поб. Пор. О И Бод. 

Рогатица 2 0 4 0 4 
Соколац 2 0 4 0 4 
Пожега 0 2 0 4 0 
Ужице 0 2 0 4 0 
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Мушкарци 
 
Б. Башта Н. Горажде 2 0 Б.Б. 
Пријепоље Прибој 2 0  
Ивањица Пожега 0 2 Б.Б. 
Нови Пазар Рогатица 2 0  

Пласман након првог дана такмичења 
 

А 
 Екипа Поб. Пор. О И Бод. 

Нови Пазар 2 0 4 0 4 
Бајина Башта 1 1 2 2 2 
Н. Горажде 1 1 2 3 2 
Рогатица 0 2 1 4 0 

Распоред и сатница одигравања утакмица 
Петак, 10. јул 

Терен у Техничкој школи и Гимназији 
 

Терен БВ 1  Терен БВ 1 
08.00  Бајина Башта – Рогатица  16.00        А 4  -  Б 4     (за 7. и 8. место)   
08.30  Ново Горажде – Нови Пазар  16.30        А 3  -  Б 3     (за 5. и 6. место)   
09.00  Ивањица – Прибој  17.00        А 2  -  Б 2     (за 3. и 4. место)   
09.30  Пожега – Пријепоље  17.30        А 1  -  Б 1     (за 1. и 2. место)   

Рогатица Н. Горажде 1 2 
Нови Пазар Бајина Башта 2 0 
Прибој Пожега 1 2 
Пријепоље Ивањица 2 0 

Б 
Екипа Поб. Пор. О И Бод. 

Пријепоље 2 0 4 0 4 
Пожега 2 0 4 1 4 
Прибој 0 2 1 4 0 
Ивањица 0 2 0 4 0 
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СТРЕЉАШТВО 

Такмичење у обе конкуренције ће се одржати у Стрељани 
Пољопривредне школе „Љубо Мићић“ 

Распоред и сатница такмичења 
Петак, 10. јул 
      
09:00     Жене    14:00     Мушкарци 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ПЛАНИНАРСТВО 

Такмичење у планинарској оријентацији ће се одржати у природном амбијенту 
на оближњим падинама Пожеге.

 
Распоред и сатница такмичења 

Петак, 10. јул 
  
Мушкарци 
 
Стартно место: са помоћног фудбалског терена Градског стадиона. 

Редослед такмичења 
1. Ариље 
2. Бајина Башта 
3. Беране 
4. Ивањица 
5. Колашин 
6. Косјерић 
7. Мојковац 
8. Пљевља 
9. Пожега 
10. Соколац 
11. Ужице 

Редослед такмичења 
1. Ариље 
2. Бајина Башта 
3. Беране 
4. Ивањица 
5. Колашин 
6. Косјерић 
7. Пљевља 
8. Пожега 
9. Рогатица 
10. Соколац 
11. Ужице 
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Циљ: код чесме на Тргу Слободе 
Почетак такмичења: 09.00 сати. 
 
 
Жене 
 
Стартно место: са помоћног фудбалског терена Градског стадиона. 
Циљ: код чесме на Тргу Слободе 
Почетак такмичења: 10.00 сати 

ПЛИВАЊЕ 

 

 
 

Такмичење се одржава у 50 метарском базену са 8 стаза.  
 
Такмичари ће бити разврстани по вредности пријављених резултата по 

групама од по 8 пливача. 
Најбоља група наступа последња. 
Пријава такмичара и формирање стартних листа обавиће се на базену пре 

такмичења. 
 
 

 
Распоред и сатница такмичења 

Петак, 10. јул 
 
10.00    Технички састанак 
 
10.15 Распливавање 
 
11.00    100 м. слободно (М и Ж) 
             800 м. слободно (М) 
 
15.00    Технички састанак 
 
15.15    Распливавање 
 
16.00    50 м. слободно (Ж и М) 
             200 м. слободно (Ж и М) 
             штафета 4 Х 50 м. слободно (Ж и М) 
 
18.00    Проглашење победника у пливачким дисциплинама и уручење медаља 

ће се обавити на базену, након завршетка сваке трке 
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